

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 22 февраля 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 32 (13910)
Цена 2 коп.

ДАДИМ СВЕРХПЛАНОВЫЙ ПРОЦЕНТ!

ПРИВЕСТИ В ДЕЙСТВИЕ РЕЗЕРВЫ РОСТА ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА —
ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА ВСЕХ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

Коллектив завода имени Ухтомского наметил обеспечить в 1984 году сверхплановый процент роста производительности труда. Сейчас идет практическая работа по претворению в жизнь этого встречного плана. В январе задание по производительности труда перекрыто на 1,6 процента. К сопоставимому периоду прошлого года она возросла на 3,3 процента. Сверх программы реализовано производство на 71 тысячу рублей. Выпуск тракторных косилок в январе прошлого года на 1350 штук.

Вносит вклад в общее дело и комплексная бригада, которую я возглавляю. Работая на едином наряде с применением коэффициента трудового участия, мы чувствуем себя подлинными ходячими на участке. И это проявляется во всем: бережном отношении к режущему инструменту, материалам и заготовкам, в рациональном использовании рабочего времени. На целиком счету эффективность бригады значится уже 11 тысяч рублей.

Подсчитав свои возможности, учит внутренние резервы, повышения производительности труда, мы обязались к дню выбо-

ВСТРЕЧНОМУ — НАШУ РАБОЧУЮ ПОДДЕРЖКУ

ров — 4 марта выполнить задание первого квартала. Весь коллектив завода в ответ на решение десантского и февральского Пленумов ЦК КПСС стремится полностью использовать резервы с целью успешного претворения жизни встречного плана. В нашем цехе в обязательства включен пункт об уменьшении потерй рабочего времени от прогулов на 30 процентов. Для нас это немало.

Первый месяц года показал реальность намеченного. Усилившийся контроль за соблюдением режима дня, меры по обеспечению непрерывной загрузки рабочих мест, активизировавшаяся воспитательная работа позволили сократить число прогулов по сравнению с январем прошлого года на 32 процента.

Отрадно видеть, как рабочие, мастера цехов энергично, технически грамотно стараются ре-

шить стоящие перед нами проблемы. Думается, если люди хорошо знают свои трудности, можно ожидать, что они их преодолеют.

В то же время по некоторым вопросам возникает тревога. Они поднимались и в прошлом году, но решить их еще не сумели, они остались и на сегодня.

Скажем, наш цех — механообрабатывающий. Много заготовок мы получаем от литецких. А они работают нестабильно. Часто литье поступает с отклонением от технических условий, повышенной твердости. А это приводит к поломкам оборудования и инструмента, потеряя рабочего времени.

Есть у нас сложности в обеспечении режущим инструментом.

Инструментальщики в первую очередь занимаются освоением новых узлов косилки КПС-5Г, а на текущее производство у них

вроде бы и сил не хватает. Однако цех работает практически в одну смену. Значит есть там резервы, и немалые.

В январе на нашем участке неоднократно проставляли станки из-за отсутствия деталей, получаемых по кооперации. Есть трудности с обеспечением производства металлом различных приборов и марок.

На заводе продолжается реконструкция. Мы получаем новые светильники корпуса с хорошими условиями труда, с новым оборудованием. К сожалению, в новых цехах сохраняется немало старого, отжившего: захламленность, низкая культура производства. Немало беспорядков бросается в глаза даже при белом осмотре цеха № 16, где находится главный конвейер. А ведь такие цеха — лицетворение будущего завода.

Наш коллектив призван поставить на службу делу максимум резервов, обеспечить безупречное выполнение встречного плана по росту производительности труда.

А. МАКАРЦЕВА,
Герой Социалистического Труда, бригадир становочных заводов имени Ухтомского.

НА СЧЕТУ — МИНУТЫ

В обстановке растущего политического и трудового подъема, вызванного документами декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС, проходит соревнование в цехах швейного производственного объединения «Спецодежда». Свыше 250 передовиков предприятия, обеспечивают высокую производительность труда, завершили личные нормы четырех лет текущей пятилетки. А 12 отличников соревнования досрочно взяли пятилетние рубежи в целом. Это швей-мотористки М. И. Артамонова, Л. А. Екимова, Г. В. Слободская и другие.

М. АЛЕКСЕЕВ.

Надежда Викторовна Коттева, машинистка производственно-издательского комбината ВИНИТИ, первой среди работников предприятия выполнила план XI пятилетки за 3 года. Лидер социалистического соревнования приняла повышенное обязательство в честь выборов в Верховный Совет СССР — довести сменную выработку до 185 процентов. Сейчас она фактически в два раза превышает



норму.
Ее коллега Г. С. Толкачева выполнила за три года задание четырех лет. Повышенное обязательство она перекрывает на 30 процентов.

НА СНИМКЕ: Н. В. Коттева (на переднем плане) и Г. С. Толкачева. Фото С. КОСЬЯНОВА.

В ТРУДОВЫХ коллективах Люберецкого района на минувшей неделе прошел единый полиден.

В актовом зале Института горного дела им. А. А. Скочинского собрались ученые, специалисты, служащие, рабочие опытно-экспериментального завода. Перед собравшимися с докладом выступил первый секретарь ГК КПСС К. Д. Калиманов. Главное внимание он уделил материалам февральского Пленума ЦК партии, речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко. В материалах Пленума отметил К. Д. Калиманов, красной нитью проходит мысль о преемственности в по-

литике нашей партии, неизменности ее миролюбивого, созидающего курса. В речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко содержится конкретная программа действий по успешному выполнению решений XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС. Решения февральского Пленума воодушевляют людей развивать инициативу, творческую активность и вновь показывают незыблемость главной цели партии —

заботу о благе человека. К. У. Черненко считает необходимым рассмотреть вопрос о направлениях средств, полученных от сверхплановых повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции, на строительство жилья, улучшение условий работы и быта, медицинского обслуживания.

Докладчик подчеркнул, что положения и указания февральского Пленума ЦК партии, отвечающие думам и надеждам народа, с глубоким удовлетво-

НА БЛАГО МИРА

Слова и мысли, выраженные в речи Генерального секретаря Центрального Комитета КПСС К. У. Черненко на внеочередном Пленуме ЦК КПСС, близки и понятны каждому строителю — представителю одной из самых мирных профессий. Мы, монтажники бригады заслуженного строителя РСФСР Б. А. Жукова из СМУ-1 треста «Мосголгражданстрой», испытываем чувство гордости, что Ударились работаем во имя дальнейшего развития народного хозяйства.

Цели и задачи, изложенные в речи товарища К. У. Черненко, настраивают нас на новые трудовые подвиги. Наш коллектив

проявил инициативу — принял встречный план, в котором предусматривается повысить производительность труда против задания на 1 процент и снизить себестоимость товарно-сырьевых продукции на 0,5 процента.

Как отметил товарищ К. У. Черненко на февральской Пленуме ЦК КПСС, патриотический подъем, энергия и деловитость, с которыми трудящиеся, партийные, профсоюзные, комсомольские организации взялись за решение этой задачи, внесли уверенность, что успех будет обеспечен.

И. ФИНОГЕНОВ,
партгруппа бригады.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ ВЫСОКИЕ НАОДЫ

О отличными трудовыми делами готовятся встретить день выборов в Верховный Совет СССР операторы машинного доения коров Токаревского молочного комплекса ГПЗ «Петровское». Весь февраль они получают пудовые надои.

Еще выше продуктивность коров, за которых ухаживают передовые мастера животноводства. В эти предборьевые дни на трудовой вахте лидируют член КПСС Анна Александровна Васильева и Нина Демьянова на Старостине. Об их стараниях красноречиво говорит 18-килограммовый надой, которого они добиваются каждый день.

На втором месте — Вера Ивановна Чугунова и Лидия Петровна Сироткина, получающие по 17,6 килограмма молока в среднем от коровы. 17-килограммовые надои в группе животных, за которыми ухаживают операторы-шестидесятичники супруги Бузовых.

Коллектив работников Токаревского комплекса намерен в конце этой недели завершить двухмесячный план продажи молока и до конца февраля реализовать 35 тонн продукции сверх задания. Продуктивность коров предполагается увеличить по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 56 килограммов.

Р. СТЕПНОВА.

СЛОВО БРИГАДЫ

На 125—130 процентов выполняет сменные задания на трудовой вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР бригада Сергея Ивановича Кирсанова. Вся обязательство завершить к 4 марта план двух с половиной месяцев, этот коллектив уверенно идет к цели.

Основа достижений передовиков — бригадная форма организации и стимулирования труда, крепкая дисциплина, отсутствие потерь рабочего времени.

Примеру правофланговых следуют и другие коллективы завода мостостроительного оборудования.

Е. ДОБРЯКОВ,
председатель профкома завода.

ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

ганов МК КПСС Г. Л. Лежиков. Заместитель председателя исполнкома Люберецкого горсовета Б. М. Благородный выехал на Дзержинский комбинат производственных предприятий.

Выступавшие на встречах с тружениками предприятий руководители вновь обратили внимание многочисленной аудитории на принципиальные ключевые вопросы — повышение эффективности производства, организованности, укрепление дисциплины. Положительные сдвиги есть, но довольствоваться ими мало, следует добиваться лучших результатов. Так учит партия, так надо для блага на-

ЛЮБЕРЦКИЙ городской комитет народного контроля рассмотрел результаты проверки хода зимовки крупного рогатого скота в хозяйствах района. Организатор рейдов по фермам инспектор ГК НК по сельскому хозяйству Г. В. Голубева доложила, что в целом по району нынешняя зимовка идет более успешно, чем предыдущая, о чем свидетельствуют увеличение закупок молока и мяса и улучшение их качества, но выявлены и серьезные недостатки, с которыми мириться нельзя.

Ремонт животноводческих помещений на фермах и комплексах завершен не в полном объеме. Требуется срочная реконструкция кормоцеха на Токаревском комплексе гостеплазавода

ЗИМОВКА НА ФЕРМАХ

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О ЖИВОТНЫХ

«Петровское», где работает только мойка корнеплодов, да и та позволяет подготовить к скрмливанию лишь треть свеклы от суточной потребности.

Руководители и специалисты совхозов «Ульянин» и «Малышево», а также племобъединения «Петровское» не принали действенных мер по устранению скученности телят, уменьшению их отхода в одном хозяйстве и повышению эффективности использования производственных площадей в другом.

Во всех хозяйствах района имеется место нарушения санитарно-гигиенических правил по уходу за скотом, загрязненность в молочных блоках, что приводит к снижению качества продукции. Так, в племсовхозе «Фоминское» в январе вторым сортом продано 16,5 проц. молока.

В племсовхозе «Ульянин», колхозах имени Дзержинского и имени Ленина не организованы активные прогулки скота, что затрудняет работу по воспроизведению.

Водству. В «Ульянине» за 1983 год выход телят составил лишь 76 процентов.

В целом по району качество заготовленных кормов, особенно грубых, ниже, чем в прошлую зимовку. Хорошим дополнительным источником витаминов может служить хвоя, но к использованию ее в хозяйствах относятся пренебрежительно.

Не все посты народного контроля, созданные на фермах, четко выполняют свои функции, добиваются действенности, а голов-

ные группы слабо помогают им в этом.

Городской комитет НК, рассмотрев итоги проверки хода зимовки скота, обязал руководителей хозяйств и главных специалистов принять меры по устранению вскрытых недостатков и доложить о них в марте.

Группы и посты народного контроля на фермах должны активизировать свою деятельность, способствовать успешному завершению зимовки.

Отдельным руководителям и специалистам хозяйств из слабой требовательности к соответствующим службам при подготовке к работе в холодное время года, за низкую санитарную культуру на фермах и снижение качества молока объявлены выговоры.

Семенам — надежное хранение

ОРГАНЫ народного контроля проверили хранение семенного картофеля, обеспеченность семенами яровых зерновых и зернобобовых культур совхозов и колхозов района. Установлено, что все хозяйства полностью обеспечены семенами картофеля. Выполнено в целом по району план засыпки семян яровых и зернобобовых культур. Все они признаны кондиционными.

Однако в ряде хозяйств района хранение семенного картофеля организовано неудовлетворительно. В совхозе «Малышево» в хранилищах высокая влажность, потолки мокрые, в ряде закромов происходит отпотевание клубней в верхнем слое. Аналогичные факты установлены и в гостеплазаводе «Петровское». В закроме № 19, где хранится около 15 тонн карто-

феля сорта «Лорх», имеются загнившие клубни.

В племобъединении «Петровское» не выполнен план засыпки семян яровых зерновых и зернобобовых культур. Вместо 1464 центнеров засыпано 1200. Здесь не занимаются выращиванием собственных семян. Значительная часть семян многолетних трав признана некондиционной. Они засорены сорняками.

В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» недостаточно 50 процентов семян яровых зерновых и многолетних трав. Имеющиеся 23 центнера признаны некондиционными.

Комитет НК обязал руководителей и специалистов хозяйств принять меры для пополнения запаса семян и улучшения их хранения.



Ежегодно в районе проводятся совместные рейды редакции «Люберецкой правды» и народного контроля «От фермы к ферме». В холодное время года проверяется правильность ухода за животными, летом — организация выпасов, водопоеи, «сезонного» консервирования, санитарного состояния животноводческих помещений.

НА СНИМКЕ: инспектор Люберецкого ГК НК по сельскому хозяйству Г. В. Голубева и внештатный инспектор В. Т. Громыко на молочнотоварной ферме колхоза им. Дзержинского.

ДОЛГОЕ время жизнь в Малаховской механической мастерской специализации треста «Гидромеханизация» шла своим чередом. Спокойно было и на душе ее начальника Вячеслава Борисовича Прохорова. Особенно по поводу снабжения электротехникой. Ее выделялось достаточно. Труженикам мастерской удавалось даже экономить электротехнику.

Так прошло десять месяцев с 1983 года. И тут Вячеслава Борисовича начали одолевать сомнения. Подумалось ему, что в ноябре электричество не хватит. То ли потерял веру в свой бдительный коллектив, то ли озадачили предстоящие работы. Только какой-то бес подталкивал: запросы дополнительных лимитов, мало будет выделенных 18 тысяч киловатт-часов.

Сел за стол и написал в управление запрос: дайте еще энергии. Заявка по инстанциям дошла до министерства. Там просьбу удовлетворили, не выходя однако за пределы квартального лимита мастерской. До ноября, сняв их с декабря.

Ноябрь, таким образом, прошел спокойно, привычно. Оказалось, что первоначально выделенной электроэнергии поч-

САМИ СЕБЯ ВЫСЕКЛИ

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

ти хватило, волнения были напрасными. Когда же минали декабрь, ахнули: энергии потребили больше нормы на 9,6 тысячи киловатт-часов, почти столько, сколько сняли с этого месяца по собственной инициативе. Но на перерасход тоже обратили внимание контролирующие органы. И управлению выставили штраф на 1156 рублей 80 копеек, которые с него и взысканы.

Получилось, что руководство мастерской и управления само себя и высекло, а точнее, наказало предприятие. Вот к чему привела ошибка в расчетах.

А на Малаховском комбинате стройматериалов и деталей домостроения расчетам, видимо, вообще не придают никакого значения, падает электричество, когда надо и когда не надо. Скажем, в день проверки, 19 января этого года, в цехе нестандартного оборудования были включены два сварочных аппарата мощностью по 32 киловатта каждый.

Однако ими в тот момент не пекли, не варили, и не жарили. Однако ими в тот момент не пекли, не варили, и не жарили.

Никто не пользовался. Они действовали вхолостую. Таким же образом, бесцельно, потребляя драгоценную энергию подобный аппарат в цехе игрушек. По всему видно, ни начальники цехов, ни мастера, ни рабочие не утруждали себя расчетами, сколько горят электрических вспышек. Без надобности были включены и лампы в производственных помещениях и административном здании общей мощностью в 6 киловатт. И никто не считал, во что это обходится.

Но работникам комбината по-прежнему сосчитывали. Оказалось, что они высекли себя на... 3972 рубля. Таков штраф за нарушение, столько стоило пренебрежительное отношение к энергоресурсам. Где же рачительное, экономное хозяйство?

Не установили контроля за своими действиями работники прилавка Лыткаринского торга. Для чего была включена электроплитка мощностью 9,8 киловатта в магазине № 2? Ведь на нем

нужно было погасить лампочку, если и без того было светло?

Эти вопросы можно задавать работникам магазинов без конца. В декабре перерасход электроресурсов допустили 11 магазинов, в том числе №№ 2, 3, 4, 7, 17 и т. д. А всего за год бесцельно растратили 56,9 тысячи киловатт-часов. С торга взыскан штраф в 5780 рублей. С дентами руководство его не посчитало. Видимо, они текут в торг рекой. Но надо же синтезировать с энергией. Ведь из-за таких нарушителей приходится ограничивать выдачу ее на действительно необходимые нужды — для осуществления производственных процессов.

А нарушителей в районе не мало. В первые их — пассажирская автобусная линия № 1787, Люберецкая база «Роскоммуналзапчасть», комбинат гарнитуто-технического обслуживания автомобилей, Люберецкий трест столовых и ряд других.

Городской комитет народного контроля потребовал наладить на заводе порядок в потреблении электроэнергии, не допускать, в этом никаких ошибок, халатности, не причинять ущерб государству.

А. АГАПОВ,
П. БИЦУКОВ.

Искаженные сведения включены в соответствующие листки переписи на базе Московского спецуправления «Промбумруд» (начальник управления т. Касаткин В. М., главный бухгалтер тов. Антонова Т. Н.). Здесь не применили имеющиеся в наличии 1100 метров сварных водогазопроводных труб, 3400 метров стальных бурильных труб, 77,2 тонны цемента. Почему-то стеснительно прикрыли глаза, проходя мимо этих вещей. Но трубы и цемент — не иголка в стогу сена. Они достойны взгляда даже на большого расстолиня.

Не были принятые во внимание некоторые ценности в опытно-производственном хозяйстве «Коренево», на заводе имени Ухтомского и в других организациях.

Руководители и бухгалтеры должны более отчетливо представлять себе, что перепись материальных ресурсов и не установленного оборудования имеет важное народнохозяйственное значение, так как дает возможность правильно определять остатки материалов и изделий в стране, наиболее целесообразно распределить ресурсы.

Городской комитет народного контроля потребовал наладить в этом деле полный порядок.

А. ХАРЧЕНКО,
инспектор городского комитета НК.

ВСТРЕЧИ НА АГИТПУНКТЕ

3 АИДА в агитпункт, расположенный в люберецкой школе № 4, и встретила председателя избирательных комиссий двух участков В. Л. Селиверстова и В. В. Холькина.

Мягкие лучи зимнего солнца освещали комнату, придавая ей нарядный вид и заставляя блестеть пахнущие лаком полы. Выделялись красочно оформленные «уголки агитатора». Избиратели имели возможность ознакомиться с представленными на нем ленинскими работами, материалами XXV съезда КПСС, новьорского (1982 г.), ионянского (1983 г.) и последующих Пленумов ЦК КПСС. Яркие плакаты на международные темы, искусно выполненные схемы избирательных участков, стенная газета «Голос агитатора» дополняли общую картину.

В. Л. Селиверстова и В. В. Холькин — работники ДОКА № 13 — головной организации, отвечающей за подготовку к выборам на 13-м и 14-м избирательных участках. Помимо ДОКА ответственность здесь несет СМУ-1 треста «Мосбоглрандстрой», СМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж», другие организации и школа № 4.

Председатель избирательной комиссии участка № 14 В. В. Холькин рассказал лучше агитаторов, таких, как Т. Н. Климович, Н. А. Сапронов, Н. Киязев и других.

Холькин сообщил, что списки избирателей подготовлены, они уже 12 февраля были выставлены для всеобщего обозрения.

— У нас на участках около 4000 избирателей, — продолжает он. — За ними закреплено 67 агитаторов, в том числе от ДОКА — 26. На каждый дом приходится по 2-3 агитатора. Ведется большая разъяснительная работа среди населения. Своих избирателей многие из агитаторов посыпали не один, а несколько раз, беседовали о Конституции СССР, знакомили с биографиями кандидатов депутатов Верховного Совета СССР, за которых будут голосовать люберчане: кандидаты в члены Политбюро ЦК КПСС, министры культуры СССР П. Н. Демичева и вице-президент Академии наук СССР Е. П. Великова.

В. В. Холькин назвал лучших агитаторов, таких, как Т. Н. Климович, Н. А. Сапронов, Н. Киязев и других.

Аккуратно выполняется план агитаторов. В декабре было совершено агитаторов, в январе проведены две встречи с избирателями. Намечены мероприятия, которые должны проходить в школьном актовом зале — встреча с артистами

МХАТа, вечер интернациональной дружбы с кубинскими студентами. Каждый агитатор руководствуется специальной «Памяткой», в которой четко обозначен круг его обязанностей.

В. Л. Селиверстова и В. В. Холькин показали мне журнал журнала учета вопросов и просьб избирателей. Последний особенно заинтересовал.

— В основном, это просьбы об улучшении работы жилищно-коммунальных служб, — поясняет В. В. Холькин. — Мы помогаем оперативно принимать меры.

Секретарь парторганизации ДОКА-13 Н. П. Лаптева дополнила разговор о предвыборной кампании. Она сказала, что заступившая агитпунктом Т. А. Бессетчая и ее заместитель секретарь парторганизации школы № 4 А. И. Шишникова работают слаженно, и, главное, оперативно. Агитаторы стремятся чутко реагировать на все просьбы, наказы, жалобы избирателей. Нина Павловна уточнила:

— К примеру, дом № 9 по ул. Калараша принадлежит тресту «Обострой» № 2. Там прогнила крыша и было нарушено водоснабжение. В результате вмешательства агитаторов дом поставлен на капитальный ремонт, который планируется начать во 2-м квартале этого года.

До выборов остается совсем немного времени. И есть уверенность, что избиратели, с которыми работали агитаторы комитета, дружно отдадут свои голоса за достойных кандидатов на рода.

Н. РЫБИНА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

В ФОНД МИРА

Твердая миролюбивая политика нашей Коммунистической партии пользуется полной поддержкой советского народа. Она находит понимание у всех людей доброй воли. Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ К. У. Черненко на состоявшемся февральском Пленуме ЦК КПСС заявил о том, что Советское государство выступает за мирное сотрудничество между государствами всех континентов. Все советские люди горячо одобряют миролюбивую внешнюю политику КПСС, стремятся делом ответить на решения партии.

Поддерживая инициативу передовых предприятий и организаций города и района, коллеги Люберецкого специализированного производственного управления треста «Оргхим» принял единодушное решение о перечислении в Советский фонд мира однодневной зарплаты. В нашем управлении трудится более 700 человек. В феврале на счет Фонда мира направлено 5473 рубля. Это наш вклад в укрепление дела мира.

Ю. НЕЧАЕВ,
председатель профкома
специализированного
управления треста «Оргхим».

К 30-летию освоения целинных и залежных земель ПЕРВОПРОХОДЦЫ ЦЕЛИНЫ



Челябинская область. История совхоза «Петропавловский» началась в годы первой пятилетки. Сегодня хозяйство — одно из крупнейших в России.

За высокими показателями, которых добились коллектива совхоза, — доблестный труд нескольких поколений людей. НА СНИМКЕ: ветеран войны и труда Аниким Ксенофонович Кустов рассказывает своим близким об освоении целины. (Фотохроника ТАСС).

БРИГАДНАЯ форма организации и стимулирования труда становится одним из важнейших резервов повышения эффективности капитального строительства. Об этом свидетельствует сопоставление показателей хозрасчетных бригад с коллегиями, в которых не используется этот метод. Так, в 1983 году выработка в прогрессивных бригадах МСУ-9 управления строительства № 2 была выше на 108,7 процента, в СМУ-1 треста «Мосбоглрандстрой» — на 31,4, в СМУ-2 треста «Мосбоглрандстрой» — на 37,4, в СМУ-4 треста «Обострой» № 2 — на 84,2, в СУ-1 треста «Центркомплектмонтаж» — на 19 процентов.

Некоторыми бригадами было достигнуто снижение себестоимости строительно-монтажных работ: в МСУ-9 — на 27,9 тысячи рублей, в СМУ-1 треста «Мосбоглрандстрой» — на 24 тысячи.

Сокращение трудозатрат на ряде объектов. Например, в МСУ-9 этот показатель составил 481 человеко-день.

Строителям МСУ-9, выполнившим условия договоров, выплачиваются премии в сумме 13,3 тысячи вода бригад на другие объекты.

ДОГОВОР ДОРОЖЕ ДЕНЕГ БРИГАДНЫЙ МЕТОД — В ПРАКТИКУ

Полнили план по внедрению бригадного подряда МСУ-9, СУ-1 треста «Центркомплектмонтаж», СМУ-2 треста «Мосбоглрандстрой» и другие строительные организации.

В то же время по различным причинам сорваны планы работ, подлежащие выполнению метрополитеном бригадного подряда, в СМУ-5 треста «Обострой» № 2. Из 1575 тысяч рублей освоено 1055 тысяч. Особенно низкий этот показатель в СМУ-9 объединения «Союзгазпромстрой» (при плане 1551 тыс. руб. освоено 322,7 тыс. руб.) и в ССУОре Союзгазпромстроя (1058,3 тыс. руб. при плане 2389). Недостаточно внедряется новый метод и в СУ ТЭЦ-22, СМУ-4 треста «Обострой» № 2.

В этих организациях не выполняются договорные обязательства по вине администрации из-за несвоевременной или некомплектной поставки материалов, пере-

наименование: «Союзгазпромстрой» (при плане 1551 тыс. руб. освоено 322,7 тыс. руб.) и в ССУОре Союзгазпромстроя (1058,3 тыс. руб. при плане 2389). Недостаточно внедряется новый метод и в СУ ТЭЦ-22, СМУ-4 треста «Обострой» № 2.

Многие строительные организации несвоевременно представляют отчетность в банке о работе бригад, переведенных на хозрасчет. В том числе Специализированное Управление связи (СУС) № 5, СУ треста «Центрспецстрой», СУ треста «Монтажжелдоризделия», ССМУ-5 треста Минпромстройматериалов,

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА. ДЕЛА И ЗАБОТЫ

ПОБОРНИК НОВОГО

С радостью и удовлетворением узнали из газет птицеводы Томилинского производственного объединения, что их коллектив стал победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам 1983 года и ему присуждено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Достойная награда! Ведь птицеводы уделяют главному требованию времени: ежегодно обеспечивают прирост продукции. В 1983 году про дажа яиц увеличилась на 3,8 проц. в сравнении с 1982-м, мяса — на 4,1 и молока — на 14,2 процента.

Наступивший год станет еще одной ступенькой вверх. Реализация яиц вырастет на 5 млн. штук, мяса — на 70 тонн, молока — на 100 тонн.

На митингах, посвященных высокой награде, — а они прошли в каждом цехе, — птицеводы называли резервы, за счет которых намерены двигаться вперед. Это дальнейшая реконструкция производственных мощностей, улучшение организации труда, внедрение достижений науки и техники.

Сегодня мы публикуем зарисовку нашего внештатного корреспондента А. Горковой об активном проводнике нового З. Д. Елиной.

ЗОЯ ДМИТРИЕВНА — ветеринарный врач с тридцатилетним стажем. Казалось бы, с таким опытом, а значит качественно, на

даже.

В четвертом году пятилетки коллектива Томилинского птицеводческого объединения за счет экономии энергетических и материальных ресурсов, улучшения качества продукции и повышения сохранности поголовья птицы обязался добиться условного экономического эффекта не менее 500 тыс. рублей. В общую копилку экономии вносят свой вклад и Зоя Дмитриевна. В январе цех № 1 клеточныхнесущих вновь добился самой высокой сохранности птицы. А это значит, что здесь не только соблюдаются санитарные правила, но и своевременно проведена вакцинация кур; все корма, прежде чем попасть в птичники, исследованы на токсичность и бактериальную загрязненность.

В таком многогранной заботе о доверенном поголовье без творческого подхода к делу не обойтись. З. Д. Елинина выступает не только как проводник новых методов исследования условий содержания птицы, но и как творец. Она — один из лучших рационализаторов Томилинского объединения. По итогам 1983 года ее предложение составили около 30 тыс. рублей. Они отличаются экономической эффективностью, направлена на здоровление условий содержания птицы, на усовершенствование методов вакцинации. Хорошо знать не только птицеводство, но и овцеводство, кролиководство, животноводство в целом. З. Д. Елинина успешно применяет достижения соседних отраслей, внося при этом необходимые корректировки. И тут же ее подсказчики — опыт и интуиция одаренного специалиста.

Портрет Зои Дмитриевны Елиной по праву висит на Доске почета рядом с портретами передовых рабочих и специалистов объединения.

А. ГОРКОВАЯ,
внештатный корреспондент.

Люберецкое СМУ связи, СМУ завода имени Ухтомского и другие.

Устранение имеющихся недостатков в хозрасчетных отношениях строительных управлений и бригад будет способствовать совершенствованию хозяйственного механизма, достижению более высоких конечных результатов, успешному выполнению планов одиннадцатой пятилетки.

Этой проблеме удалено внимание и в материалах декабрьского (1983 года) Пленума ЦК КПСС, и в обращении Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик. В этом документе указано, что сейчас необходимо полностью использовать большие возможности бригадного подряда. На более энергичное внедрение передовых форм организации труда обратил внимание Генеральный секретарь ЦК КПСС Н. ТРОЦКАЯ.

Многие строительные организации несвоевременно представляют отчетность в банке о работе бригад, переведенных на хозрасчет.

В том числе Специализированное Управление связи (СУС) № 5, СУ треста «Центрспецстрой», СУ треста «Монтажжелдоризделия», ССМУ-5 треста Минпромстройматериалов,

ХОТИТЬ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители дома № 17 по 1-му Панковскому проезду Люберецжаловались на то, что неисправна коллективная телевизионная антенна.

На запрос редакции главный инженер завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры И. Н. Розин сообщил, что в настоящее время антенна отремонтирована.

Члены уличного комитета по ул. Ломоносова поселка Томилино обратились в редакцию по поводу отсутствия уличного освещения. Как сообщил директор Люберецкой электростанции А. И. Зубков, на указанном участке улицы заменено 6 разбитых электроламп. Вопрос о освещении решен.

На жалобу М. Н. Усачевой из пос. Малаховка отвечает директор Люберецкой электростанции А. И. Зубков: «Необходимые ремонтно-восстановительные работы по ул. Сосновой проведены».

В гостях у сельмашевцев

«У нас в гостях — заслуженные артисты Российской Федерации Александр Ширвинт и Михаил Державин — эта афиша Дома культуры завода им. Ухтомского привлекла внимание многих люберчан-любителей театрального и киноискусства. Зрительный зал ДК был переполнен.

Оба актера много лет работают в Московском театре сатиры. А. Ширвинт очень интересно рассказал о репертуаре театра, его актерах, о работе малой сцены, открывшейся более месяца назад, о творческих планах коллектива, гастролях.

М. Державин и актриса театра сатиры Л. Защищина исполнили инсценировку рассказа А. П. Чехова, сценку, сделанную ими по мотивам пьесы А. Н. Островского. Актерское мастерство исполнителей было

по достоинству оценено зрителями.

Остроумный собеседник А. Ширвинт с юмором отвечал на многочисленные вопросы, передаваемые из зала.

Рассказал актер и о своей преподавательской деятельности. Уже 28 лет он преподает в театральном училище имени Шукшина. Среди его учеников немало актеров, обретших широкую популярность, — Наталья Гундарева, например.

А. Ширвинт приезжал в заводской Дом культуры во второй раз. В заключение вечера он выразил признательность зритории за радушную встречу, теплый прием, оставил доброжелательную запись в книге почетных гостей ДК.

Н. РЫВИНД,
директор Дома культуры завода.

СПОРТ

Соревнуются теннисисты

Н ЕДАВНО в спортивных залах Ухтомского Дворца культуры «Искра» и поселка Некрасовка проводились разыгрыши командного и личного первенства Люберецкого района по настольному теннису. В этих соревнованиях, проводившихся в несколько этапов, приняло участие более 100 спортсменов, представляющих спортивные коллективы нашего района.

Командное первенство выиграли спортсмены ДСО «Спартак», второе место неожиданно для многих заняла дружная команда Ухтомского микрорайона, третье место — за спортивными команды «Орбита» из г. Дзержинского.

Личное первенство района проводилось среди мужчин, женщин, юношей 14—16 лет и мальчиков 10—13 лет. Среди мальчиков и юношей победителями стали представители пос. Некрасовка Марат Менгущев и Сергей Максимцев. Среди женщин победила Светлана Новикова из команды «Орбита».

Особой напряженностью отличались соревнования мужчин. В них принял участие 48 спортсменов, среди которых бы-

ло 10 кандидатов в мастера спорта и 7 перворазрядников. Победителем турнира стал кандидат в мастера спорта из команды ДК «Искра» А. Кучин, второе и третье места заняли представители команды «Орбита» О. Коварский и С. Сивков.

Участие в этих соревнованиях большого количества любителей увлекательной игры в настольный теннис показало, что этот вид спорта пользуется в нашем районе популярностью.

Особо хочется сказать о команде ДК «Искра», руководимой тренерами-общественниками В. Зейтманом и А. Кучиной. Она всего за полгода своего существования добилась заметных успехов, о чем говорят первое место среди мужчин, второе — в соревнованиях между мальчиками и второе общекомандное.

По результатам прошедших соревнований будут скомплектованы сборные команды, которым предстоит защищать спортивную честь нашего района в первенстве Московской области.

Д. ИКОННИКОВ,
председатель федерации
настольного тенниса
г. Люберец.

УСПЕХ ЛЮБЕРЧАН

В Ленинграде закончились международные соревнования по бадминтону среди ветеранов. Команда Института горного дела имени А. А. Скочинского получила приглашение на это неофициальное первенство РСФСР как одна из сильнейших в области.

В соревнованиях приняли участие команды ветеранов Ленинграда, Гатчины, Ижевска, Моск-

вы и Люберец. В упорной борьбе мужская команда горников в составе старшего инженера В. Б. Бычкова и старших научных сотрудников А. Н. Комарова, Ю. Л. Самохвалова и П. З. Сандлера, продемонстрировав завидное спортивное мастерство, заняла первое призовое место.

Е. ГУЛЯЕВ.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Новости.
8.20 Концерт.
9.05 Фильм-детям. «Красно солнечко».
10.35 Победители. «Клуб фронтовых друзей».
11.50 Пионерская композиция.
12.20 Документальные фильмы.
13.15 Концерт.
13.40 Художники блокадного Ленинграда.
14.30 Новости.
14.45 «Маршал революции». Фильм. 1-я и 2-я серии.
15.55 Новости.
17.00 Шахматная школа.
17.30 Фильм-концерт.
18.15 Ленинский университет миллио-
нилов.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 «Дом Москвы».
20.00 «Спокойной ночи, малыш!»
20.45 Отдых выходные дни.
21.00 Время.
21.45 «На дорогах войны». Фильм.
23.05 Документальный фильм.
23.15 Новости.

ПЯТНИЦА, 24 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Новости.
8.20 Мульфильм.
8.30 «Так и будет». Фильм. 1-я и 2-я серии.
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.45 «Москва и москвичи».



МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

ФИГУРНОЕ ВОЖДЕНИЕ

РАЗНОЙ окраски «живули» и «москвичи» выстроились за кромкой ледового поля стадиона «Орбита». Построились и ходы машины. С приветствием у участникам соревнований по фигурному вождению автомобилистов по льду обращается председатель ГДОСААФ В. В. Онищенко. Традиционные состязания автомобилистов в честь 66-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота привлекли нынче 15 команд с предприятий района. В каждой — по 3 человека. И еще две участники соревнований, жительницы г. Дзержинского М. Т. Лобанова и З. А. Соколова, готовы испытать собственное умение водить машину в сложных условиях.

Оговорки тут нет. Лед гладкий как стекло, чуть приподнявший снегом, скользкий. А водителю надо точно выбрать режим прохождения замысловатой трассы сообразно с личными способностями. Чем быстрее, тем лучше, но при скорости можно допустить неточность, судьи начислят штрафные очки, и выигрыш во времени пойдет наスマрку.

Поднят флаг соревнований. Водители сначала пешим порядком проходят трассу, внимательно изучают особенности десяти фигур, обозначенных

флагжками.

Дан старт. Без штрафных очков проходит « круг », « кониевые ворота », « эмейку » передним и задним ходом, въезд в « бокс », колейный мост, делает разворот и четко останавливается у линии « стоп » мастер практического вождения спортивно-технического клуба ДОСААФ А. М. Гущин. Затратил он 4 мин. 21 сек.

На втором месте представитель команды пос. Томилино Ю. О. Гусев. Третье место занял Н. П. Холин из команды ТЭЦ-22.

В итоге первенство завоевала команда спортивно-технического клуба ДОСААФ. Второе место заняли томилинцы и третье — ТЭЦ-22.

Интересны, увлекательны соревнования по фигурному вождению машин на льду. Жаль, что в них не участвовали водители автоколонны № 1787, АТК-1 Союзгазпромстрой и других автотранспортных предприятий. Ведь в подобных состязаниях проверяются и оттачиваются профессиональные навыки, дисциплина водителей.

Победители награждены призами и грамотами ГДОСААФ. **В. ОСИПЕНКО.**

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

Объявления . РЕКЛАМА

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 28 Люберецкого промторга предлагает в широком ассортименте:

телевизоры цветного и черно-белого изображения: «Горизонт», «Витязь», «Янтарь», «Таурус», «Чайка», «Электрон», «Рекорд», «Садко»;

магнитофоны: «Электроника», «Весна»; электрофоны: «Электроника-Д-1-012», «Россия», «Мелодия»; радиоприемники, усилители.

В большом выборе фарфоровая посуда и изделия из хрусталия.

Производится отпуск товаров в кредит согласно действующим правилам.

Адрес магазина: 140056, г. Дзержинский, ул. Дзержинского, д. 13, проезд от ст. Люберец авт. 21, 24 до ост. «Площадь Дзержинского».

ПРОМТОРГ. 2-2

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В связи с предпраздничной торговлей в воскресенье, 26 февраля, все магазины Люберецкого промторга работают с 10 до 15 часов без перерыва на обед. Вам предложен широкий ассортимент подарочных наборов к Международному женскому дню — 8 марта.

ПРОМТОРГ. 2-2

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК!

По 25 апреля с. г. проводится вакцинация собак против бешенства. Пункты призыва: г. Люберец, Иннинская, 46, ветстанция (ежедневно с 9 до 17 час., кроме субботы и воскресенья); г. Дзержинский, ул. Средне-Прудная, 7, ветучасток; пос. Малаховка — около рынка. Собаки, не прошедшие вакцинацию в указанный срок, будут изыматься, а их владельцы подвергаются штрафу.

2-2.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК!

Пункты призыва: г. Люберец, Иннинская, 46, ветстанция (ежедневно с 9 до 17 час., кроме субботы и воскресенья); г. Дзержинский, ул. Средне-Прудная, 7, ветучасток; пос. Малаховка — около рынка.

Собаки, не прошедшие вакцинацию в указанный срок, будут изыматься, а их владельцы подвергаются штрафу.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «Человек и природа», кинофильм «СМЕРТЬ СРЕДИ АЙСБЕРОВ» — 15; «ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ РОМАН» — 13; «ЛЕГЕНДА О КНЯГИНЕ ОЛЬГЕ» (2 серии) — 17, 19-30; «У ОПАСНОЙ ЧЕРТЫ» — 11.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «Я ТЕБЯ НИКОГДА НЕ ЗАБУДУ» — 11, 18-45; «СКАЗКА СТРАНСТВИЙ» — 13; «СЛУЧАЙ В КВАДРАТЕ» 36-80; — 15; «ПРОВАЛ ОПЕРАЦИИ «БОЛЬШАЯ МЕДВЕДИЦА» — 17, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОТСКОГО

Сегодня: «РАЗИНЯ» — 13, 18, 21.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «ОДИН МИЛЛИОН ДОЛЛАРОВ» — 19-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Завтра: «ОЖИДАНИЕ ПОЛКОВНИКА ШАЛЫГИНА» — 18, 20.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «КРАТКОЕ НАСТАВЛЕНИЕ В ЛЮБВИ» — 17-30, 19-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберец-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем в общесельские приемники —
553-27-07; отдел партийной жизни —
553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства в строительства — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 1039